



上饶市创国卫丰溪街道网格工作推进会召开

程建平乐志华谭赣明等出席 郑华森主持

本报讯 吴双凤报道:7月23日下午,上饶市创国卫丰溪街道网格工作推进会在丰溪街道二楼会议室召开。市政协主席程建平,市政协副秘书长、办公室主任乐志华,区委书记谭赣明等出席会议。会议由区委副书记、区长郑华森主持。副区长、公安局局长徐建军列席会议。丰溪街道创国卫全体包保单位负责人、各片区组长及街道7个有创卫任务的社区支书参加了会议。会议听取了丰溪街道创卫工作开展情况汇报;区公安局、总工会、水利局、交通局、卫健委、统计局等共建包保责任单位主要负责人所作的创国卫相关工作情况汇报。在认真听取汇报后,程建平对广丰区及丰溪街(下转4版)

谢来发在广丰区调研时强调

坚定信心 抢抓机遇 狠抓落实 争当高质量跨越式发展排头兵

本报讯 记者陈绍鹏报道:7月22日,市委副书记、市长谢来发在广丰区调研时强调,要深入贯彻落实习近平总书记视察江西重要讲话精神,按照省委十四届八次全会、市委四届八次全会的部署要求,坚定信心、抢抓机遇、狠抓落实,扎实做好经济社会发展各项工作,努力争当高质量跨越式发展排头兵。

市政府秘书长郑彦芳陪同。谢来发首先来到大石街道城南公园、城南农贸市场,详细了解创国卫、城市功能与品质提升等工作进展情况。谢来发要求,要以创国卫为契机,进一步完善城市功能,提升城市品质,切实为群众营造整洁、舒适的人居环境。

在横山镇上付村梅溪生态园、五都镇项家村、嵩峰乡十都村,谢来发详细了解了当地秀美乡村建设、农村宅基地管理改革、乡村旅游发展等情况。他强调,要以秀美乡村建设为抓手,大力发展特色种养、乡村旅游等产业,培育壮大村集体经济,为乡村振兴提供稳定、可持续的保障。尤其是在发展乡村旅游中,要因制宜健全“车位、餐位、床位、厕位、摊位”,致力实现“有得看、有得吃、有得住、有得玩、有得买”,同时注重古村落、古民居的保护,加大保护性开发力度,进一步提升乡村旅游的文化内涵和特色魅力。

谢来发十分关注脱贫攻坚工作,他来到泉波镇边山村、毛村镇后溪村,一边认真查阅资料,一边仔细询问当地脱贫攻坚工作情况。谢来发要求,要打牢产业基础,努力实现户户有产业支撑、年年有稳定收入;要打牢工作基础,确保各项工作全面精准落实到位;要打牢思想基础,坚持扶贫与扶志、扶智相结合,充分激发贫困群众内生动力。

谢来发还考察了广丰金桥学校,调阅了上浦高速公路项目建设、工业主导产业发展特别是“20·50”项目落地情况。(稿件原载于2019年7月23日《上饶日报》)

全区创国卫攻坚冲刺阶段工作推进会召开

本报讯 记者柯舫报道:7月23日上午,我区创国卫攻坚冲刺阶段工作推进会在市民中心C区五楼视频会议会议室召开。区委副书记齐忠有主持会议并讲话。区领导谢华杰、周菊梅、俞柳君、王斐、张莉和上饶高新区管委会主任郑敏强等出席会议。

会议首先组织与会人员集体观看了连日来市创卫办组织的暗访组拍摄的电视专题片。区委常委谢华杰通报了7月22日上午市创卫办暗访组来我区暗访公厕、农贸市场、垃圾中转站等督查情况。

齐忠有传达了学习了市委副书记杨文英主持召开的全市创国卫指挥部第38次工作调度会精神。

齐忠有指出,当前,创国卫已经到了攻坚冲刺、决战决胜的关键时刻,更是容不得我们有丝毫马虎和大意情绪。

齐忠有强调,一是思想上要高度重视,切实增强责任感和紧迫感。五街一区和区委各部门、区直各单位主要领导要提高政治站位和担当意识,切实加强组织领导,在思想认识上更加重视,迅速行动起来,营造出齐抓共管、铆足干劲、奋力冲刺的浓厚氛围。二是工作上再落实。对9项提升工作,各职能部门要按照标准和要求落实到位。三是工作措施要再细化,管理再细致。要加强精细化管理工

作。四是要见事管事,见事干事。共建包保单位和街道要强化配合,通力协作,形成强大合力,共同寻找创卫盲点、盲区。各尽其责,自己可以做的事,第一时间干,不要甩给牵头单位,再传到责任单位。五是要严管重罚。公安、城管、交警、市监局等执法部门要压实责任,加大工作力度,实施严管重罚。同时区里将继续加大督查考核工作力度。

区委常委、宣传部长周菊梅就做好健康教育工作方面作了部署安排。



谢华杰主持召开丰溪街道创国卫应急冲刺推进会

本报讯 吴双凤报道:7月22日下午,区委常委谢华杰在丰溪街道主持召开丰溪片区创国卫应急冲刺、综合执法工作推进会。区人大常委会副主任郑明华,以及丰溪街道党工委主要领导和丰溪片区综合应急小分队成员、各社区应急小分队队长参加了会议。

会议传达了学习了区创国卫工作动员大会精神及区委副书记、区长郑华森的讲话精神;共同学习了《关于迎接创国卫国家级暗访检查的应急

方案》;对丰溪街道的创国卫工作开展情况及遇到的困难、短板进行了详细的汇报,并表态将会时刻保持迎检状态,全力以赴做好创国卫工作,圆满完成创卫工作任务,决不拖后腿。

随后,与会人员纷纷作了表态发言。

谢华杰在讲话中就综合执法主要职责和具体工作作了部署和要求。他强调,要始终绷紧一根弦,明确任务和职责,保持饱满的工作热情;要始终做到箭在弦上,时刻准备着,见

事管事,见事抓事、查漏补缺;要有离弦之箭的工作作风,严明纪律,说干就干,雷厉风行;要立竿见影显成效,做到一招制敌,坚决把问题整改到位,文明执法,全力以赴做好创国卫工作。

会后,谢华杰、郑明华立即带领丰溪街道干部、综合执法队伍到卧龙城美食街进行集中整治,针对占道经营、乱堆乱放、油烟排放不规范等问题进行严肃处理,确保创国卫工作取得实效。

本报讯 记者张贵华报道:7月23日,市政协主席程建平率政协委员来我区视察电子商务发展情况并举行座谈会,副市长俞健陪同视察。市政协副主席程观焰、黄统征、万冬梅、余忠效、毛敏珍,市政协秘书长徐有林,市政府副秘书长董丽华、李华龙,市商务局局长陈文宏等参加视察。区委副书记、区长郑华森,区政协主席方有水,副区长程剑虹,区政协副主席傅奕明陪同并出席座谈会。

程建平一行来到我区电子商务产业园,先后到电商产业园大厅、江西广丰启航电子商务培训学校、江西渝网科技股份有限公司、江西万花谷电子商务有限公司、江西邮政(广丰)农村电子商务运营中心,通过实地视察和听取介绍等方式了解我区电子商务发展现状及发展电商的特色做法。

随后,在永利国际大酒店六楼会议室召开了电子商务产业发展座谈会。来自电商产业发展一线的企业家代表、部分知名快递企业代表及政协委员们就发展电商产业纷纷建言献策,畅所欲言,就如何营造良好的电商产业发展环境出谋划策。

程建平在讲话中指出,电子商务已经深刻地影响了每一个人的日常生活,电商大有希望,电子商务产业大有可为,要把抓电商产业当作经济工作中的主要任务抓好抓实,共同研究电商产业发展的特点,下大力气破解产业发展遇到的难题与瓶颈,为电商产业发展建好平台、搭好舞台;要牢牢抓住政府推动、企业主导、市场化运作方式,充分挖掘产业发展潜力,推进我市电商产业往更高水平层次发展;要充分激发企业家的创新活力,积极面对经营生产遇到的难题与困难,市政协也将进一步整理企业家们提出的意见与建议,整理成调研报告向市委、市政府报告,共同为全市电商产业发展提供更优质的发展平台与环境。

俞健在讲话中指出,市委、市政府历来高度重视电商产业发展,产业发展迅猛、产值迅速攀升,下一步会继续加大投入,出台举措,把发展现代电子商务产业作为全市发展新经济的一个重要抓手。他就近年来全市电商产业发展中的亮点与特色进行了全面总结,对发展中存在的问题进行了深入分析。就如何发展我市电商产业发展,他提出了三点意见:要抓好老品培育,推进电商与地方特色产品进行深度融合,培育一批具有地方特色的电商产业带;要抓好物流支撑,有效破解电商发展的瓶颈问题,因地制宜解决物流企业面临的实际问题,积极推动上饶建设成为四省交界的物流枢纽城市;要抓好人才培养,不推动电商产业发展转型升级,吸引更多电商人才在上饶创业发展。

郑华森就我区电商产业发展情况进行了汇报。他指出,我区制定了产业发展规划,设立了电商产业发展专项资金,打造了电商生态产业园、物流电商城和互联网产业总部经济基地,并积极推进了电商进农村、进园区和进城区三大工程。仅今年上半年,全区实现电子商务交易额47.5亿元,同比增长11.76%;互联网产业实现税收超千万元,总部经济税收达6500万元;“电商信贷通”已发放13笔贷款,共403万元;总投资3亿元、占地160亩、建筑面积15万平方米的电子商务生态产业园已入驻电商及相关企业170余家。

程建平率市政协委员视察我区电商产业发展情况